

美总统权力过渡期“暗流涌动”

“美国现代政治史上最疯狂、最无拘束的72天(指至明年1月20日前的权力过渡期)迈出第一步。”让CNN(美国有线电视新闻网)使用如此强烈的措辞做出评论的,是特朗普11月9日解雇美国国防部长埃斯珀的举动。这是美媒宣布拜登胜选后,特朗普采取的首个重大官方行动。而据白宫官员披露,“解雇潮”还可能席卷更多美国高官。这一非同寻常的做法在美国引发猜测和不安。对于大选结果,特朗普团队仍在推进“法律战”。9日,共和党大佬麦康奈尔的背书和司法部长巴尔打破40年传统,要求检察官提前介入调查“违规行为”,为这场争端增添了新动力。美联社称,这些进展让人怀疑,这个国家是否能见证长期以来奠定民主基础的平稳权力过渡。



“潘多拉的盒子已经打开”

9日,又是在推特上,特朗普宣布解雇埃斯珀的消息。“备受尊敬的国家反恐中心主任克里斯托弗·米勒将出任代理国防部长,立即生效。”他写道。当天晚些时候,两名白宫官员告诉《纽约时报》,解雇埃斯珀还不够,下一波被特朗普炒掉的可能是联邦调查局(FBI)局长克里斯托弗·雷和情报局(CIA)局长哈里斯佩尔。该报评论说,对于一个即将离任的总统来说,解雇这些高级官员是史无前例的,实际上是对美国国家安全机构的“斩首”。

“特朗普将解雇防长”的消息传了很久,埃斯珀被曝已写好辞职信。因在各种场合大赞特朗普的领导,埃斯珀被冠以“应声虫”的绰号。但今年6月,两人公开决裂——特朗普想用现役部队处理抗议活动,遭到埃斯珀抵制。外交学院教授李海东说,特朗普将选举失利的部分原因归罪于埃斯珀,认为没有动用联邦军事力量压制骚乱,让自己失去一些选票。

“潘多拉的盒子已经打开。”CNN称,这可能只是政府清除那些被认为对特朗普不够忠诚的人的开始。一名政府高级官员称,白宫人事办公室主任肯尼迪放风说,“如果他听说谁在找新工作,就炒掉谁”。美国政治新闻网10日报道称,在与白宫人事办公室主任发生冲突后,国防部高级政策官员詹姆斯·安德森当天辞职,引发外界对国防部在大选后遭“清洗”的担忧。

作为候任总统,拜登在权力过渡期有哪些待遇?美国国会山网站报道称,权力交接允许候任总统的团队进入美国国务院,通常国务院会为候任总统与外国领导人建立电话联系。拜登团队还将获得数百万美元的联邦资金,以支付工作人员薪金、顾问以及包括情报官员在内的现任政府官员会面等费用。CNN说,总统候选人胜选后的首要权力之一,是获得和现任总统一样的高度机密的每日简报。

这些,拜登及其团队都没有。《华盛顿邮报》10日还报道称,在白宫周一的指示下,从美国国际开发署到退伍军人事务部都被要求不要回应拜登团队的接触。他们原本已经为拜登团队准备了工作简报,并腾出办公室位置。“我们被告知,别理那些媒体,等待政府的官方消息。”一名政府官员透露说。在国会山网站9日于社交媒体发布的视频中,美国国务卿蓬佩奥在一场活动中被问“是否会就权力交接与拜登方面合作”,他先是忽略记者提问,接着就转身离开了。

监督交接工作的美国联邦总务署至今拒绝批准启动交接流程。美国国会山网站报道说,该部门负责人艾米莉·墨菲是特朗普任命的,她在等待出现“清晰的获胜者”。

七成共和党人认为选票被篡改了

“我们会赢的。”当地时间10日一早,特朗普发推特称,正在取得重大进展,结果将在下周公布。他没有说明要公布的是什么方面的进展结果。

在共和党内部,特朗普获得重量级支持。9日,美国参议院多数党领袖麦康奈尔支持特朗普不承认在总统竞选中落败,称他“百分之百有权”继续他的法律挑战。《华尔街日报》评论说,这是拜登被媒体宣布获胜,麦康奈尔首次公开表态。他加入众议院少数党领袖麦卡锡、众议院少数党党鞭斯卡利塞及其他资深共和党人的行列。

《纽约时报》援引分析说,共和党很难背弃那位赢得7100万张选票的旗手。这与其说是对特朗普的忠诚,不如说是对“特朗普主义”的忠诚。美国民调中心莫宁咨询公司9日公布的最新民调显示,70%的共和党人认为2020年的美国大选既不自由也不公正,这一数字在大选前

为35%。78%的人认为邮寄选票导致广泛的选民欺诈,72%的人认为选票被篡改了。

麦康奈尔做出上述表态前,他在国会山与特朗普任命的司法部长巴尔会面。随后,美国广播公司报道称,巴尔授权司法部检察官,在选举结果认证前追究涉及投票违规的“实质性指控”。他没有指出任何据称存在欺诈的具体案例,仅在备忘录中说,在有些情况下,调查无法等到核准之后。英国《金融时报》10日评论称,巴尔的做法与过去不同。美国司法部以前都是等到选举结果得到确认后,再展开此类调查。巴尔一直是特朗普最坚定的盟友之一。

CNN10日报道说,美国司法部选举犯罪部门主管皮尔格在几个小时后“闪电”辞职。皮尔格负责监督选民欺诈的相关调查。他在发给同事的电子邮件中说,巴尔的新政替代了已有40年历史的不干涉政策。

特朗普的退场计划:参加2024年大选?

据《纽约时报》报道,特朗普正计划组建“领导政治行动委员会”。这是一个联邦筹款工具,能让他在卸任后保持对共和党的控制。特朗普预计最快本周将宣布这一消息。该报说,该委员会可以给特朗普提供一个退场计划。大选前,特朗普对他的顾问说,如果输给拜登,就参加2024年总统选举。他说这话时,有时是开玩笑,有时并不是。

“特朗普很可能以宣布自己将参加2024年美国大选的形式,来结束他的白宫之旅。”美国克里斯托弗·纽波特大学政治学系助理教授孙太一10日对《环球时报》记者说,特朗普不会从聚光灯下撤出,而是将再次引领新闻周期。一件很可能发生的事情是,特朗普一离开白宫就再次进入“竞选模

式”,到处集会,马不停蹄地与各地支持者会面,并开始为2024年募款。“愿意接受特朗普对美国民主规范的反叛,还是对此予以否认,将成为摆在共和党面前的终极考验。”美国《政客》杂志评论说。

而眼前的担忧是,美国如何度过明年1月20日之前的日子。英国《卫报》10日评论说,特朗普或许永远不会承认自己输掉大选,并利用自己任期的最后时间,推动已经成为他名片的“分裂政治”,包括抵制拜登的就职典礼。这引发人们对最坏情况的担忧:内乱、被工具化的最高法院,甚至是美国民主的终结。CNN称,总统在体制上和政治上都很有力量,且还有制造大量混乱的动机。

(据《环球时报》)

4982亿元 2715亿元 天猫京东“双11”成交额创新高

11月12日零时,阿里巴巴发布的数据显示,2020天猫双11全球狂欢季(11月1日至11日)总成交额达到4982亿元人民币。天猫双11物流订单总量定格23.21亿。而2019年天猫双11总成交额为2684亿元。

今年的双11狂欢季,新品牌在电商平台选择新品首发趋势愈加凸显,天猫已经成为新品品牌试验场与创新产品孵化场,不断培育新品拉动消费。上海财大数字经济研究中心主任钟鸣钧评价说,4982亿元,是中国经济韧性和活力的最好证明,也是双循环畅通的证明。

11月1日0时至11月11日晚11点59分,京东11.11全球热爱季累计下单金额超2715亿元,刷新去年同期累计下单金额2044亿元的纪录。同时,根据京东物流发布的11.11战报数据显示,今年11.11期间,京东物流6分钟在黑龙江河河送达第一单,15分钟在湖北当阳送达乡镇最快一单,通过预售前置的独创模式,将分钟达从以往的20座试点城市扩展到全国200座城市。

(据《华西都市报》)

教育部:“十不得”划出研究生导师指导行为底线

记者11月11日从教育部了解到,教育部印发《研究生导师指导行为准则》,从坚持正确思想引领、科学公正参与招生、精心投入投入指导、正确履行指导职责、严格遵守学术规范等方面,对导师指导行为提出具体要求。针对当前导学关系、师德师风等方面出现的典型问题,明确了“十不得”要求,为导师指导行为划定底线。

行为准则明确,不得有违背党的理论和路线方针政策、违反国家法律法规、损害党和国家形象、背离社会主义核心价值观的言行;不得

组织或参与任何有可能损害考试招生公平公正的活动;不得对研究生的学业进程及面临的学业问题疏于监督和指导;不得要求研究生从事与学业、科研、社会服务无关的事务;不得违规随意拖延研究生毕业时间;不得有违反学术规范、损害研究生学术科研权益等行为;不得将不符合学术规范和质量管理要求的学位论文提交评审和答辩;不得以研究生名义虚报、冒领、挪用、侵占科研经费或其他费用;不得侮辱研究生人格;不得与研究生发生不正当关系。

(据新华社)



▲11月12日,在菲律宾马基基纳,人们涉水前行。受台风“环高”影响,菲律宾部分地区发生洪水灾害。 新华社/法新

宁夏圣辉拍卖行拍卖公告

受委托,我行将于2020年11月20日下午15:00采用网络拍卖的方式对下列标的进行公开拍卖:

- 废旧钢铁 参考价:1520.00元/吨。
- 废旧铝合金 参考价:6500.00元/吨。

拍卖保证金:2万元。

注:本次拍卖标的以最终交付为准,重量以实际过磅为准。

我行自即日起周一至周五组织现场勘查,有意竞拍者请于拍卖会前交纳保证金到我行指定账户,持有效证件到我行办理竞买登记手续。

联系方式:15309518341 孙先生
联系地址:银川市兴庆区阅海湾商务区阅海湾19-02

体彩开奖公告

第20263期

排列三: 809

排列五: 80972

全国中奖情况			
玩法	奖级	中奖注数	每注金额
排列三	直选	3273注	1040元
排列五	直选	10271注	173元
排列五	直选	40注	100000元

中国体育彩票吉祥物征集活动(宁夏地区) 获奖作品颁奖仪式在宁夏师范学院举行

乐小星亮相宁夏师范学院



初冬暖阳万物藏,岁月沉香悦时光。初冬时节,中国体育彩票吉祥物乐小星来到塞上原州,走入宁夏师范学院。宁夏体彩中心为中国体育彩票吉祥物征集活动(宁夏地区)高校定向征集的获奖作品颁奖。宁夏体彩中心主任祁春霞,宁夏师范学院美术学院党总支书记孙万虎、院长冯巢出席了颁奖仪式。

今年上半年,中国体育彩票面向全国进行吉祥物征集。为了以年轻、更生动的形式,传递公益理念,播撒温暖之光,宁夏体彩中心在全区高等院校设计类专业业内开展了定向征集并进行了评选活动。

在全区各大高校的鼎力支持、精心组织下,宁夏体彩中心共收到71件作品。经投票、公证、公示等环节,根据排名评选出了前16名——冠军奖1名、季军奖2名、亚军奖3名、入围奖10名,宁夏体彩中心将收到的作品推送到了全国的评选中。

宁夏体彩中心推送的参赛作品匠心独具、创意非凡、构思巧妙,充分展现了中国体育彩票在新时代大学生心中具象化、多元化的形象,为公益体彩的焕新之旅增添了光芒。

此次宁夏地区评选出的16件获奖作品中,宁夏师范学院有9件作品入围。宁夏师范学院与中国体育彩票有着很深的渊源。众所周知,中国体育彩票作为国家公益彩票,其所筹集的公益金已经被广泛的用于国家的体育事业和社会公益事业上。全民健身、奥运争光、法律援助、教育、文化等诸多行业均不同程度的得到了中国体育彩票的助力。宁夏师范学院贫困学生多次得到了中国体育彩票“新长城助学”活动的资助。中国体育彩票助力他们圆梦高等学府、追逐人生梦想。

颁奖仪式结束后,宁夏体彩中心一行参观了宁夏师范学院美术学院。祁春霞向美术学院的师生介绍体育彩票公益金的用途,介绍了体育彩票的发展历史。学院师生向宁夏体彩中心一行人员介绍和展示了美术学院先进的办学理念、良好教风学风、浓厚的文化氛围等。作为公益事业的践行者、推动者、支持者,宁夏体彩中心将继续砥砺前行,为国家体育事业和社会公益事业不断注入新的活力,为体育强国建设贡献体彩力量。

(周晓娟)

宁夏体彩中心为中出体彩大乐透 973万元大奖销售网点授牌



11月11日,宁夏体彩中心为中出体彩大乐透第20107期一等奖的销售网点授牌,中奖销售网点位于银川市石油城,销售网点编号6422022427。

据悉,10月28日,体彩大乐透第20107期开奖,当期全国共中出一等奖14注,我区银川市购彩者喜中一注追加一等奖,奖金973万元。目前,该中奖者已兑奖。

11月11日下午,宁夏体彩中心主任祁春霞为中出体彩大乐透销售网点授牌。销售网点店人流攒动,喜气洋洋,购彩者纷纷向该网点代售者表示祝贺,许多路人驻足观看,一睹体彩彩票销售网点风采。

授牌结束后,祁春霞深入了解了网点的经营状况、查看了体彩销售网点的防疫措施、线路等安全风

险点,听取了销售网点代售者对中出体彩大乐透第20107期一等奖的销售网点授牌,中奖销售网点位于银川市石油城,销售网点编号6422022427。

祁春霞表示,中国体育彩票作为国家公益彩票,全体从业人员要牢牢把握中国体育彩票的公益属性,不断提高服务,依法依规销售,积极创新,践行体育彩票社会责任,为国家体育事业和公益事业发展筹集更多的体彩公益金。另外,疫情防控要常态化,体育彩票销售网点人员较为集中,一定要做好疫情防控工作,时刻紧绷疫情防控这根弦,坚决克服麻痹思想、侥幸心理、松懈心态,严格按照中央和自治区疫情防控工作要求进行认真落实,切实做到早发现、早报告、早处置。祁春霞也提醒广大购彩者正确认知彩票,量力而行,理性购彩。

(马东)

